
 
 

Αθήνα, 3 Mαρτίου 2023 

Αγαπητοί και αγαπητές συνάδελφοι,  

Επικοινωνούμε μαζί σας ως εκπρόσωποι του Συνδέσμου των Ελληνίδων Μαθηματικών  Greek 

Women in Mathematics (GWM), με αφορμή τόσο την Ημέρα της Γυναίκας (8 Μαρτίου) όσο 

και την Ημέρα του π (Pi Day). Η Ημέρα του π αποτελεί έναν εορτασμό για τα Μαθηματικά και 

εορτάζεται κάθε χρόνο στις 14 Μαρτίου (3/14 με τον αμερικανικό τρόπο γραφής των 

ημερομηνιών), επειδή τα 3, 1 και 4 είναι τα πρώτα τρία ψηφία του αριθμού π = 3,14159...  

στο δεκαδικό σύστημα αρίθμησης. Με την ευκαιρία αυτή και με στόχο την ανάδειξη της 

συνεισφοράς των γυναικών στα Μαθηματικά, σας προωθούμε το παρακάτω ενημερωτικό 

υλικό: 

 αφίσα με γυναίκες μαθηματικούς, πρόσφατο έργο της Καθ. Μαρίας Βλασίου (U 

Eindhoven & U Twente) και της ομάδας της, την οποία μπορείτε να βρείτε στην 

ελληνική και αγγλική της έκδοση στους συνδέσμους:  

https://surfdrive.surf.nl/files/index.php/s/645dXhUb2N4Dw2N 

https://surfdrive.surf.nl/files/index.php/s/92RsSWN368MrXyU 

 ενημερωτικό φυλλάδιο (flyer) με συνοπτική παρουσίαση του GWM και των έως τώρα 

δράσεών του. Το GWM οργανώνει δραστηριότητες και ενισχύει πρωτοβουλίες που 

δίνουν ορατότητα σε γυναίκες μαθηματικούς, διαδίδοντας ταυτόχρονα ανακοινώσεις 

επαγγελματικού ενδιαφέροντος. Απευθύνεται δε σε οποιαδήποτε και οποιονδήποτε 

που αγαπά τα Μαθηματικά, ανεξαρτήτως εκπαιδευτικής βαθμίδας, και επιθυμεί να 

στηρίξει τους στόχους του.   

Θα θέλαμε  να σας παρακαλέσουμε για τη σχετική ενημέρωση συναδέλφων μέσω της 

προώθησης του παρόντος και ενδεχομένως και μέσω αναρτήσεων σε fora και ιστοσελίδες.  

Στους παραπάνω συνδέσμους παρακαλούμε βρείτε ψηφιακά αρχεία της αφίσας με γυναίκες 

μαθηματικούς σε υψηλή  ευκρίνεια, κατάλληλη για εκτύπωση (σε μέγεθος Α0 ή Α1), την 

οποία μπορείτε να εκτυπώσετε και να εκθέσετε, εάν το επιθυμείτε (ενημερώνοντας σχετικά, 

ει δυνατόν, και την κα Βλασίου). Επίσης, συνημμένο παρακαλούμε βρείτε και ψηφιακό 

αρχείο με το ενημερωτικό φυλλάδιο του GWM κατάλληλο για εκτύπωση σε δύο όψεις, το 

οποίο επίσης θα μπορούσατε να αξιοποιήσετε και διαθέσετε κατάλληλα.   

Σας ευχαριστούμε  εκ των προτέρων.  

Με τιμή, 

Για το GWM 

Παναγιώτα Κοντού, Παν/μιο Θεσσαλίας 

Σοφία Λαμπροπούλου, ΕΜΠ 

Μαρία Χατζηνικολάου, ΕΑΠ 
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